Vraag Antwoord Scores

25 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
voordeel voor de taalvrijwilliger: de eigen wereld een stukje groter maken
voordeel voor de nieuwe landgenoten: meer over onze taal en cultuur leren

Opmerkingen

— Beide voordelen moeten genoemd worden voor toekenning van het
scorepunt.

— Als de kandidaat meer dan 10 woorden per voordeel gebruikt, het
scorepunt niet toekennen.

26 C

27 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De magneten die belangrijk zijn voor de boodschap van de tekst hebben
een donkere achtergrond/ witte letters/ een andere kleur (terwijl de andere
magneten een witte achtergrond en donkere letters hebben).

Opmerkingen

— Uit het antwoord van de kandidaat moet blijken dat het om het verschil
in (de kleur van) de achtergrond en/of letters (van de magneten) gaat.

— Als de kandidaat antwoordt ‘(De magneten die ...) zijn anders
opgemaakt’, geen scorepunt toekennen.

— Als de kandidaat antwoordt ‘zijn de woorden ‘taal’, ‘doe’, ‘mee”,
geen scorepunt toekennen.

Tekst 4 Duurzaam leven lukt niet altijd en dat vinden we ‘stom’

28 maximumscore 1
Deze vraag bevat een fout en is daarom geneutraliseerd. Voor deze vraag
altijd 1 scorepunt toekennen, ongeacht het antwoord van de kandidaat.

Toelichting:
Gebleken is dat er meer dan twee juiste antwoorden zijn op deze vraag.

29 D

30 D
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31 maximumscore 2
Een goed antwoord bevat de volgende twee elementen:

1. meewerkende omgeving / geen obstakels van buitenaf 1
* 2:nieuwe normen / geen (drukkende) sociale norm 1
Opmerking

Als de kandidaat meer dan 6 woorden per factor gebruikt, 1 scorepunt in
mindering brengen op behaalde score.

32 maximumscore 2
Een goed antwoord bevat de volgende twee elementen:
* Hetis lastig afscheid te nemen van vlees, omdat we gehecht zijn aan
(het eten van) vlees / vlees eten een bepaalde status heeft / vlees eten
laat zien dat je het goed hebt / vlees eten gekoppeld is aan diep
verankerde sociale waarden 1
* Het was niet moeilijk om afscheid te nemen van plastic tasjes, omdat
we niet gehecht zijn hieraan / dit minder ingrijpend is voor ons
dagelijkse leven / dit niet langer de (sociale) norm is / de overheid met
regels de nieuwe norm stelt 1

Opmerkingen

— Als de kandidaat bij het tweede element alleen (een) voorbeeld(en)
gebruikt, geen scorepunt toekennen.

— Als de kandidaat meer dan 15 woorden per zin gebruikt, 1 scorepunt in
mindering brengen op behaalde score.

33 C
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36 maximumscore 2

Het juiste antwoord bevat de volgende vier nummers (ongeacht de

volgorde van deze nummers):

1:(zin) 1 (Duurzaam leven, we willen wel, maar we doen het niet.)

2: (zin) 4 (Gewoontegedrag veranderen naar gewenst gedrag is moeilijk.)

3: (zin) 6 (Om gedrag te veranderen heb je kennis nodig, nieuwe normen
en een omgeving die een beetje meewerkt.)

4: (zin) 7 (Met een campagne van kleine stapjes probeert Milieu Centraal,
dat burgers adviseert over duurzame keuzes, daarom gedrag te
veranderen.)

indien vier goed 2
indien drie goed 1
indien twee of minder goed 0
Opmerking

Als de kandidaat de zinnen uitschrijft die bij de juiste nummers horen, dan
geldt dit ook als een correct antwoord.
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